



提醒“事故逃逸”? 实为骗取“私了费” “帮忙”注销花呗? 小伙暗地里却盗刷 遇到这样的“热心肠”, 请多留个心眼

遇到麻烦事、困难事, 谁都会希望有热心人帮上一把。然而, 有人却戴上“好心”的假面具, 干下违法的勾当。遇到这样的“好心人”, 不妨多长个心眼。

“热心人”截停“肇事逃逸车”要私了

本报6月5日讯 开车在路上, 突然有“热心人”拦车提醒你刚撞了人还肇事逃逸, 你会怎么应对? 前不久, 长沙市民喻先生就遇到了这样一件离奇的事, 还付了3000元“私了”, 事后, 喻先生才意识到自己被骗。目前, 涉嫌诈骗喻先生的黄某已被长沙县警方抓获。

“热心人”截停“肇事逃逸”车主

5月11日下午3点多, 喻先生驾车路过长沙县黄花镇东塘村S103线附近时, 一辆奥迪车追上前来将其截停, 车上下来一名面容焦急的男子, 指着喻先生车辆上的刮痕, 质问喻先生, “你撞了人, 为什么还要驾车逃逸? 我刚刚看到你撞了一位老人。”

随后, 男子当着喻先生的面, 拨打“受害人”电话, 要老人放心, 已经帮忙找到了肇事车主。“我当时一头雾水, 自己开车速度不快, 也没有撞人。”喻先生赶紧下车查看, 让他没想到的是, 车身真有一道刮痕。

为人老实的喻先生不知所措。随后, 男子询问准备报警处理还是“私了”, 并提醒其行为已经构成肇事逃逸, 如果“私了”则可以“帮忙”, 付10000元即可, “说认识这个被撞老人, 他去做工作。”一番讨价还价之后, 喻先生向男子支付了3000元。

事后, 喻先生总觉得事有蹊跷, 查看行车记录仪并未发现异样, 而车身的刮痕是用钥匙刮的。于是报警求助。

“戏精”上线 自导自演“交通事故”

长沙县公安局黄花派出所民警调查发现, 该案与去年在黄花镇发生的一起诈骗案作案手法相似。通过比对作案特点、车辆、嫌疑人体貌特征, 最终锁定犯罪嫌疑人黄某。5月28日, 民警在浏阳将黄某抓获。

黄某无业, 为赚取日常的开销, 萌生了赚“快钱”的想法, 从女朋友手中借来奥迪车, 在长沙县较为偏僻、且没有监控摄像头的路段, 伺机寻找独自驾车的驾驶员作案。“把车拦下后, 马上用钥匙偷偷在车辆右后方刮一道痕迹, 说是撞人的痕迹。”

“所谓的打电话给伤者全凭演技, 电话都没拨出去。”办案民警介绍, 黄某曾因此类诈骗, 被公安机关打击处理过, 2018年底才刑满释放。今年4月以来, 黄某利用该手段先后在黄花镇、春华镇、江背镇连续作案五起, 涉案金额上万元。

目前, 黄某因涉嫌诈骗已被公安机关依法刑事拘留, 案件还在进一步深挖中。警方提醒, 广大驾驶员遇到交通事故, 须保持冷静, 立刻报警。

■记者 杨洁规

大叔要注销花呗 小伙“帮忙”却盗刷

本报6月5日讯 “奇怪, 我明明已经注销了, 怎么会突然出现这么多欠款?” 昨天清晨, 益阳市资阳区的居民龚先生百思不得其解。不久前他嫌手机里的“花呗”软件太麻烦, 自己又不怎么懂, 于是就让人帮自己注销了。他以为这事就算结束了, 可谁知过了几天, 他却收到了来自“花呗”的催还款短信。看着这笔价值两千元的消费, 自己却没有一点印象。龚先生越想越觉得不对劲, 于是向公安机关报警。

资阳公安分局汽车路派出所民警立即展开调查, 根据龚先生“花呗”账户资金走向, 民警顺藤摸瓜, 很快落实了犯罪嫌疑人身份。龚先生惊讶地发现, 嫌疑人居然是热心帮助过他的房客小曾。6月4日, 民警将曾某招抓获归案。

原来, 今年47岁的龚先生是资阳区一家小宾馆的老板。上个月末, 龚先生在宾馆吧台玩手机时, 无意中被房客曾某招发现其欲注销、卸载“花呗”, 于是曾某招上前帮忙。一番交流下来, 曾某招发现龚先生完全不懂“花呗”。表面假装按照龚先生要求进行操作, 暗地里却盗刷了2000元钱, 直至催款短信提醒, 龚先生才意识到自己钱财蒙受了损失。

目前, 经审查, 犯罪嫌疑人曾某招因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。案件正在进一步侦办之中。

■记者 王智芳 通讯员 何佑

图片·新闻



龙舟竞渡

6月5日上午, 在浏阳河长沙湘府大桥段, 8条龙舟在河里竞相争渡, 围观村民高声呐喊, 助威鼓劲。 记者 石芳宇 摄影报道

二手房漏水, 新旧房东闹上法庭 法院一审判决: 买方向卖方支付购房余款67.5万元

本报6月5日讯 买了套二手房, 不料房屋漏水, 新房主不肯支付剩下的十万余余款。无奈之下, 新旧房东只得对簿公堂。今天, 长沙市天心区人民法院就通过该起案例, 提醒广大购房者在交易时, 要尽可能地明确权利义务, 以免留下纠纷隐患。

2016年10月11日, 刘先生与李先生签订房屋买卖合同, 以90万元购得长沙市堤亚纳湾小区一套顶层房屋。双方约定, 完成房屋过户后, 预先支付了22.5万元, 剩余的67.5万元将按期支付。两个月后, 房屋过户至刘先生名下, 可直到2018年法院作出判决前, 这笔剩余房款迟迟没有支付。

刘先生表示, “他出售房屋时故意隐瞒了房屋漏水的情况, 他不把漏水问题解决好, 我拒绝支付剩余房款。” “看房时就说过漏水地方修好了, 现在房子也已经

过户, 你必须马上付钱, 还要支付违约金!” 对于刘先生的说法, 李先生无法接受。

法院审理后认为, 李先生使用该房已达4年, 而房屋的防水工程保修期限为5年, 存在瑕疵是可以预见的, 加上房屋是顶层住宅, 容易发生渗漏水等房屋质量问题, 双方签约时, 李先生也已言明房屋漏水问题已修好, 刘先生这才签了合同。这些均能说明, 刘先生在购房时, 是知道房屋存在漏水问题的。由于刘先生没要求李先生出具不再漏水的鉴定报告, 也未在合同中明确约定房屋防漏水交付标准, 法院只能认定刘先生是经过利弊权衡之后的决定, 故李先生不该承担质量瑕疵担保责任。

天心区法院做出一审判决, 刘先生应支付李先生购房款67.5万元。

■记者 杨昱 通讯员 文天骄

全省发行 主流权威 鼎极便民信息 13875895159 84464801

作废公告 依据湖南省长沙市芙蓉区人民法院(2019)湘0102执恢4号...

遗失声明 长沙飞牛生物科技有限公司遗失第二类医疗器械经营备案凭证...

遗失声明 长沙市高新技术产业开发区跃晨餐馆遗失长沙市工商行政管理局...

遗失声明 长沙市天心区长藤室内娱乐活动室遗失长沙市工商行政管理局...

遗失声明 岳阳市惠泉商贸有限公司遗失公章一枚, 声明作废。

遗失声明 个体工商户周军华遗失长沙市工商行政管理局雨花分局...

遗失声明 长沙市雨花区小厨匠幸福餐厅(税号:43012319760410267601)...

作废公告 依据湖南省娄底市中级人民法院(2018)湘13执恢字第47号之一...

清算公告 衡阳市华晟生态农业旅游开发有限公司经股东会决议注销...

注销公告 慈利县金鑫建筑装饰有限责任公司经股东会决议注销...

注销公告 湖南学尔森教育科技有限公司经股东会决定注销...

注销公告 湖南腾越众商互联网科技有限责任公司决定注销营业执照...

作废公告 依据湖南省长沙市芙蓉区人民法院(2017)湘0102执恢264号...

遗失声明 汨罗市楚天房地产开发有限公司遗失建行开户备案公章一枚...

《稀有金属卤化物、硫化物、医用多孔钽新材料研发项目》环境影响评价报告书(征求意见稿)报纸公示

作废公告 依据湖南省长沙市岳麓区人民法院(2017)湘0104执恢1220号之一...

注销公告 湖南峰强建筑劳务服务有限公司经股东会决议注销...